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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid A COLUNA

A GAZETA
A GAZETA DE RONDONIA
A INTEGRACAO
A MOCOCA
A NOTICIA
A NOTICIA DO VALE
A REALIDADE
A REGIAO

A TRIBUNA

A UNIAO
A VANGUARDA
A VOZ DA CIDADE
A VOZ DA FAVELA
A VOZ DE BRUSQUE
A VOZ DE MAUA
A VOZ DO LITORAL
ABCD MAIOR
ACONTECE AGORA
ADC NEWS
AGORA
AGORA NEWS
ALTO PARANAIBA
ALTO SAO FRANCISCO
ALTO TAQUARAL
ATIBAIA HOJE
ATOS E FATOS
ATUALIDADES
BAHIA NEGOCIOS
BEM ESTAR

1 ,3 ,3 ,3
3 ,7 ,7 1,0
1 ,1 ,1 1,2
1 ,3 ,3 1,5
1 ,3 ,3 1,8
2 ,5 ,5 2,3
2 ,5 ,5 2,8
1 ,3 ,3 3,1
1 ,3 ,3 3,5
1 ,3 ,3 3,8

1 ,3 ,3 4,1
1 ,3 ,3 4,5

0 ,1 ,1 4,6
0 ,1 ,1 4,7
1 ,3 ,3 5,0
1 ,1 ,1 5,1
1 ,3 ,3 5,5
1 ,3 ,3 5,8
1 ,3 ,3 6,1
1 ,1 ,1 6,3
1 ,1 ,1 6,4
1 ,3 ,3 6,7
2 ,6 ,6 7,3
1 ,3 ,3 7,6
1 ,3 ,3 7,9
1 ,3 ,3 8,3
1 ,3 ,3 8,6
1 ,3 ,3 8,9
0 ,1 ,1 9,0
1 ,3 ,3 9,3
1 ,2 ,2 9,5
1 ,1 ,1 9,6
2 ,4 ,4 10,0
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent

BETIM
BOA VISTA  EM PAGINAS
BOM DIA ITATIBA
BRASIL EM FOLHAS
BRASILTURIS
BURITI
CAPITAL DAS PRAIAS
CARAJAS O JORNAL

CENTRAL BRASIL
CIANORTE AGORA
CIDADE DE RIO CLARO
CIDADE LESTE
CIDADE NO FOCO
CIDADELA
COMERCIO DA FRANCA
CORPORATIVO

CORREIO DE CAPIVARI
CORREIO DE NOTICIAS

CORREIO DO DIA
CORREIO DO POVO
CORREIO DO SUL
CORREIO PAULISTA

COSTA NORTE

DCI
DEBATE NOTICIAS
DESTAK FIM DE SEMANA
DESTAQUE
DESTAQUE REGIONAL

2 ,4 ,4 10,0

1 ,1 ,1 10,2
1 ,3 ,3 10,5
1 ,3 ,3 10,8
1 ,2 ,2 11,0
1 ,1 ,1 11,2
1 ,3 ,3 11,5
1 ,3 ,3 11,8
1 ,1 ,1 12,0
1 ,3 ,3 12,3

1 ,2 ,2 12,5
1 ,3 ,3 12,9
1 ,3 ,3 13,2
2 ,4 ,4 13,6
1 ,1 ,1 13,7
1 ,3 ,3 14,0
1 ,1 ,1 14,2
1 ,1 ,1 14,3
1 ,3 ,3 14,6

1 ,3 ,3 15,0

1 ,3 ,3 15,3
1 ,3 ,3 15,6
1 ,1 ,1 15,8

1 ,1 ,1 15,9
3 ,7 ,7 16,6
1 ,3 ,3 16,9
1 ,1 ,1 17,0
1 ,1 ,1 17,2

1 ,3 ,3 17,5
1 ,3 ,3 17,8

1 ,1 ,1 17,9
1 ,3 ,3 18,2
1 ,1 ,1 18,4
3 ,7 ,7 19,1
1 ,3 ,3 19,4
1 ,2 ,2 19,6
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent

DIARIO COMERCIAL
DIARIO CORUMBAENSE
DIARIO DA REGIAO
DIARIO DE ALEGRETE
DIARIO DE ASSIS
DIARIO DE GUARULHOS
DIARIO DE ILHEUS
DIARIO DE MARILIA
DIARIO DE NOTICIAS

DIARIO DO GRANDE ABC
DIARIO DO LITORAL
DIARIO DO POSTO
DIARIO DO POVO
DIARIO DO SUDOESTE
DIARIO DO VALE
DIARIO MERCANTIL

DIARIO REGIONAL

...

DITO E FEITO
EDICAO EXTRA

ENTREPOSTO
ES HOJE
ESPACO ABERTO

ESTADO CAPIXABA

EVOLUCAO
EXCLUSIVO
EXPRESSAO REGIONAL

EXPRESSO NOTICIAS

1 ,2 ,2 19,6

1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,8
0 ,1 ,1 20,0
1 ,3 ,3 20,3
1 ,3 ,3 20,6
1 ,1 ,1 20,8
0 ,1 ,1 20,9
1 ,3 ,3 21,2
1 ,1 ,1 21,3
1 ,3 ,3 21,6

1 ,1 ,1 21,7
1 ,1 ,1 21,9
1 ,3 ,3 22,2
1 ,2 ,2 22,4
1 ,2 ,2 22,6
2 ,5 ,5 23,1
1 ,1 ,1 23,2
1 ,3 ,3 23,6

1 ,3 ,3 23,8
1 ,1 ,1 24,0

1 ,1 ,1 24,1
1 ,3 ,3 24,4
1 ,1 ,1 24,6

1 ,1 ,1 24,7
1 ,3 ,3 25,0
1 ,3 ,3 25,3
1 ,3 ,3 25,6

1 ,1 ,1 25,7
1 ,1 ,1 25,8

2 ,4 ,4 26,2
1 ,2 ,2 26,5
1 ,3 ,3 26,8
2 ,4 ,4 27,2

1 ,3 ,3 27,6
1 ,2 ,2 27,8
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
EXTRA
EXTRA CLASSE
FATO PAULISTA
FATORAMA
FATOS DA REGIAO
FOCO REGIONAL

FOLHA DA MATA
FOLHA DA REGIAO
FOLHA DA SERRA
FOLHA DE ALPHAVILLE
FOLHA DE ITAPETININGA
FOLHA DE MOGI
FOLHA DE NANUQUE
FOLHA DE NITEROI

FOLHA DE PONTE NOVA
FOLHA DE RIO VERDE
FOLHA DE TAMANDARE
FOLHA DE VILHENA

FOLHA DIRIGIDA
FOLHA DO BAIRRO
FOLHA DO BATEL
FOLHA DO ESTADO
FOLHA DO MATE
FOLHA DO NORTE
FOLHA DO SARANDI
FOLHA DO VALE
FOLHA DOS MUNICIPIOS
FOLHA FLUMINENSE
FOLHA MILITAR
FOLHA NOROESTE

FOLHA REGIONAL
FOLHA SC

1 ,2 ,2 27,8
1 ,2 ,2 28,0
1 ,1 ,1 28,1
1 ,2 ,2 28,4
1 ,3 ,3 28,7
1 ,3 ,3 29,0
1 ,1 ,1 29,2

2 ,4 ,4 29,6
1 ,1 ,1 29,7
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,3 ,3 30,3
1 ,1 ,1 30,4
1 ,3 ,3 30,8
1 ,1 ,1 30,9
1 ,2 ,2 31,1

1 ,3 ,3 31,5
1 ,1 ,1 31,6
2 ,4 ,4 32,0
1 ,1 ,1 32,2
1 ,3 ,3 32,5

1 ,1 ,1 32,6
1 ,3 ,3 33,0
1 ,3 ,3 33,3
1 ,2 ,2 33,5
2 ,4 ,4 33,9
2 ,5 ,5 34,4
1 ,3 ,3 34,7
1 ,1 ,1 34,9
1 ,3 ,3 35,2
1 ,1 ,1 35,3
1 ,1 ,1 35,5
1 ,3 ,3 35,8
1 ,3 ,3 36,1

1 ,3 ,3 36,4

3 ,7 ,7 37,1
1 ,3 ,3 37,4
1 ,1 ,1 37,6 Page 4



jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent

GAZETA DA MOOCA
GAZETA DE CACAPAVA
GAZETA DE COSTA RICA
GAZETA DE GUARAREMA
GAZETA DE NOTICIAS

GAZETA DO PARANA
GAZETA DO SUL
GAZETA DO TRIANGULO
GAZETA GOIANA
GAZETA NORTE MINEIRA
GAZETA PANORAMICA
GAZETA REGIONAL
GAZETA RIO BONITO
GERAMIGOS ZONA SUL
GUARULHOS HOJE
HOJE  (EX HOJE MS)
HOJE LIVRE
HOJE NOTICIAS
HORA DO POVO
IMAGEM
IMAGEM DA ILHA
IMPRENSA
IMPRENSA DO ABC

IMPRENSA LIVRE
INDEPENDENTE

INFORMACAO

1 ,1 ,1 37,6

1 ,1 ,1 37,7
1 ,3 ,3 38,0
1 ,1 ,1 38,2
1 ,3 ,3 38,5
0 ,1 ,1 38,6
1 ,1 ,1 38,7

1 ,3 ,3 39,1

0 ,1 ,1 39,2

1 ,2 ,2 39,5
1 ,2 ,2 39,7
1 ,3 ,3 40,0
1 ,2 ,2 40,3
1 ,3 ,3 40,6
1 ,1 ,1 40,7
3 ,7 ,7 41,4
1 ,3 ,3 41,8
2 ,4 ,4 42,2
1 ,1 ,1 42,3
1 ,1 ,1 42,4
1 ,1 ,1 42,6
2 ,4 ,4 43,0
1 ,1 ,1 43,1
1 ,1 ,1 43,2
2 ,4 ,4 43,6
1 ,3 ,3 43,9
1 ,3 ,3 44,2
1 ,2 ,2 44,4

1 ,3 ,3 44,8
1 ,3 ,3 45,1
2 ,4 ,4 45,5

1 ,1 ,1 45,7
1 ,3 ,3 46,0

1 ,2 ,2 46,2
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent

IPANEMA
IPIRANGA NEWS
JORNAL ALO BRASILIA

JORNAL CIDADE
JORNAL CLASSIVALE
JORNAL DA CIDADE
JORNAL DA COMARCA

JORNAL DA EDUCACAO
JORNAL DA LIBERDADE
JORNAL DA ORLA
JORNAL DA REGIAO

JORNAL DE ALVORADA
JORNAL DE CACAPAVA

JORNAL DE CAPAO
JORNAL DE CONTAGEM
JORNAL DE DOMINGO
JORNAL DE FRUTAL

JORNAL DE IBIA
JORNAL DE ICARAI
JORNAL DE LETRAS
JORNAL DE LIMEIRA

JORNAL DE UBERABA
JORNAL DE VALINHOS

JORNAL DO BRAS
JORNAL DO CENTRO
JORNAL DO COMERCIO

1 ,2 ,2 46,2

1 ,1 ,1 46,4
1 ,1 ,1 46,5
1 ,2 ,2 46,7
1 ,2 ,2 46,9

1 ,4 ,4 47,3
1 ,3 ,3 47,6
3 ,6 ,6 48,3
1 ,3 ,3 48,6
1 ,2 ,2 48,8

1 ,3 ,3 49,1
1 ,1 ,1 49,2
1 ,1 ,1 49,3
1 ,3 ,3 49,7
1 ,3 ,3 50,0

2 ,4 ,4 50,4
1 ,3 ,3 50,8
1 ,1 ,1 50,9

1 ,3 ,3 51,2
1 ,1 ,1 51,4
1 ,2 ,2 51,6
1 ,3 ,3 51,9
1 ,2 ,2 52,1

1 ,3 ,3 52,5
1 ,1 ,1 52,6
1 ,1 ,1 52,7
1 ,3 ,3 53,0
1 ,3 ,3 53,4

1 ,3 ,3 53,7

1 ,1 ,1 53,8
1 ,3 ,3 54,1
1 ,3 ,3 54,5

1 ,1 ,1 54,6
2 ,4 ,4 55,0
0 ,1 ,1 55,1
1 ,1 ,1 55,2
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent

JORNAL DO DIA
JORNAL DO GUARA
JORNAL DO INTERIOR
JORNAL DO IRIRIU
JORNAL DO MEDIO VALE

JORNAL DO MUNICIPIO
JORNAL DO PLANALTO
JORNAL DO POVO
JORNAL DO SERTAO
JORNAL DO SINDICO
JORNAL DO SOL
JORNAL DOIS IRMAOS
JORNAL DOS BAIRROS

JORNAL ENTREVISTA

JORNAL GOSPEL LAGOS
JORNAL HORA CERTA
JORNAL LEMOS
JORNAL MEIO AMBIENTE

JORNAL REGIONAL

JORNAL SETE
JORNAL TIPO CARIOCA
JORNAL TRES
JORNAL VITRINE
LAGO NOTICIAS
LAVRAS NEWS
LIBERAL
LIBERDADE MS

LITORAL NEWS
MARE

1 ,1 ,1 55,2

1 ,3 ,3 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,3 ,3 56,1
1 ,3 ,3 56,4
1 ,3 ,3 56,8
1 ,1 ,1 56,9

1 ,3 ,3 57,2
1 ,2 ,2 57,4
3 ,7 ,7 58,1
1 ,2 ,2 58,3
1 ,1 ,1 58,4
0 ,1 ,1 58,5
1 ,3 ,3 58,9
1 ,1 ,1 59,0
2 ,4 ,4 59,4

1 ,1 ,1 59,5
1 ,1 ,1 59,7

1 ,3 ,3 60,0
1 ,3 ,3 60,3
1 ,3 ,3 60,6
1 ,2 ,2 60,9
2 ,4 ,4 61,3

1 ,1 ,1 61,4
1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,6
1 ,1 ,1 61,8
1 ,3 ,3 62,1
1 ,3 ,3 62,5
1 ,2 ,2 62,7
1 ,3 ,3 63,0
1 ,3 ,3 63,4
1 ,2 ,2 63,6
1 ,3 ,3 63,9

1 ,1 ,1 64,1
1 ,3 ,3 64,4
1 ,2 ,2 64,6 Page 7



jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
MASKATE

MENSAGEIRO
MERCADO E EVENTOS
METRO
METRO NEWS
METRO SANTOS
METROPOLE
METROPOLITANO
MINUANO
MOGI NEWS
MUNICIPIO DIA A DIA

NOSSO POVO

NOTICIAS DE CACONDE

NOTICIAS E NEGOCIOS
NOTICIAS EM MIDIA

NOVOESTE
O ATLANTICO
O CANDEEIRO
O CAPIXABA
O CELEIRO
O COMUNITARIO
O CORREIO
O DEBATE
O DESPERTAR
O DIARIO

O FLUMINENSE
O FOCO
O FOLHA DE MINAS
O GOIANAO
O GRANDE JORNAL
O HOJE

1 ,2 ,2 64,6
1 ,1 ,1 64,7

1 ,3 ,3 65,1
1 ,1 ,1 65,2
1 ,2 ,2 65,5
1 ,1 ,1 65,6
1 ,1 ,1 65,7
2 ,4 ,4 66,1
0 ,1 ,1 66,2
1 ,3 ,3 66,6
1 ,3 ,3 66,9
2 ,4 ,4 67,3
1 ,3 ,3 67,6

1 ,3 ,3 68,0
1 ,3 ,3 68,3

1 ,3 ,3 68,7
1 ,3 ,3 69,0

1 ,3 ,3 69,3
1 ,3 ,3 69,6
1 ,3 ,3 70,0

1 ,3 ,3 70,3
1 ,3 ,3 70,7
0 ,1 ,1 70,8
1 ,3 ,3 71,1
1 ,3 ,3 71,5
1 ,1 ,1 71,6
1 ,3 ,3 72,0
1 ,2 ,2 72,1
1 ,2 ,2 72,4
2 ,4 ,4 72,8
1 ,3 ,3 73,1

1 ,1 ,1 73,2
1 ,3 ,3 73,6
1 ,1 ,1 73,7
1 ,1 ,1 73,8
1 ,3 ,3 74,2
1 ,2 ,2 74,4
2 ,5 ,5 74,9
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
O IMPARCIAL
O ITAPERUNENSE

O JORNALECAO
O LIBERAL
O LIBERAL REGIONAL
O MUNICIPIO
O NOROESTE
O OUVIDOR
O PAPEL
O PARANA
O PATRIOTA
O PATRONO
O PEQUENO
O PONTO
O PROGRESSO

O RECADO NEWS
O REGIONAL
O REPORTER
O RIOSSULENSE
O SOLLO
O TEMPO
O TESTEMUNHO DE FE
O TIMONEIRO
O TROMBETA
O VALE
O VALE DA PEDRA
OPCAO
OPINIAO
PAGINA 3
PAGINA UM
PAMPULHA
PANORAMA
PANORAMA REGIONAL
PERFIL ECONOMICO
PEROLA DO NORTE
PINHAL NEWS
PIRACAIA HOJE

2 ,5 ,5 74,9
1 ,3 ,3 75,2
1 ,3 ,3 75,5

2 ,4 ,4 75,9
1 ,3 ,3 76,2
1 ,3 ,3 76,5
1 ,3 ,3 76,9
1 ,3 ,3 77,2
1 ,1 ,1 77,3
1 ,3 ,3 77,7
2 ,4 ,4 78,1
1 ,3 ,3 78,4
1 ,1 ,1 78,5
0 ,1 ,1 78,7
1 ,3 ,3 79,0
0 ,1 ,1 79,1
1 ,3 ,3 79,4

1 ,2 ,2 79,7
2 ,6 ,6 80,3
1 ,2 ,2 80,5
1 ,3 ,3 80,8
1 ,2 ,2 81,0
1 ,3 ,3 81,3
1 ,3 ,3 81,6
2 ,4 ,4 82,0
1 ,3 ,3 82,4
1 ,1 ,1 82,5
1 ,3 ,3 82,8
1 ,2 ,2 83,0
1 ,1 ,1 83,2
1 ,3 ,3 83,5
2 ,4 ,4 83,9
1 ,1 ,1 84,0
1 ,3 ,3 84,4
1 ,3 ,3 84,7
1 ,1 ,1 84,8
1 ,3 ,3 85,2
1 ,3 ,3 85,5
1 ,3 ,3 85,8
1 ,3 ,3 86,1 Page 9



jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
PONTO FINAL
POTIGUAR NOTICIAS
PRIMEIRA EDICAO
PRIMEIRA FOLHA
RADAR UNIVERSITARIO
REALIDADE NEWS
REGIONAL
REPORTER DIARIO
RODONEWS SEMAFORO

RS NORTE
S PASSO
SANTA MONICA
SANTA ROSA

SAO PAULO ZONA SUL
SEMANARIO DE JACAREI
SERRA CATARINENSE
SEXTA FEIRA

START
STYLO
SUL EM FOCO
TABU
TRADICAO REGIONAL
TRIBUNA

TRIBUNA DA CIDADE
TRIBUNA DE CAETE
TRIBUNA DE CRICARE

TRIBUNA DE RESTINGA
TRIBUNA DO ABCD

1 ,3 ,3 86,1
0 ,1 ,1 86,3
2 ,4 ,4 86,7
1 ,1 ,1 86,8
1 ,1 ,1 86,9
1 ,2 ,2 87,2
3 ,7 ,7 87,9
1 ,1 ,1 88,0
1 ,1 ,1 88,1
1 ,1 ,1 88,2

1 ,3 ,3 88,6
1 ,3 ,3 88,9
1 ,3 ,3 89,3
1 ,3 ,3 89,6
1 ,1 ,1 89,7

1 ,1 ,1 89,8
1 ,3 ,3 90,1
1 ,3 ,3 90,5
1 ,3 ,3 90,8
1 ,3 ,3 91,1

1 ,1 ,1 91,2
1 ,2 ,2 91,4
1 ,3 ,3 91,8
0 ,1 ,1 91,9
2 ,4 ,4 92,3
1 ,3 ,3 92,6
1 ,1 ,1 92,7

1 ,3 ,3 93,1

1 ,3 ,3 93,4
1 ,2 ,2 93,6
1 ,3 ,3 94,0
1 ,3 ,3 94,3

1 ,3 ,3 94,6
1 ,3 ,3 95,0
1 ,3 ,3 95,3
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jorn NOME DO JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
TRIBUNA DO NORTE
TRIBUNA DO PAVAO
TRIBUNA DO SERTAO

TRIBUNA INFORMA
TRIBUNA LIVRE
TRIBUNA POPULAR
TRIBUNA REGIONAL
TUDO

VALE DO ACO
VALE VIVO
VISAO OESTE
VITRINE EXTREMO SUL
VIVER SPORTS
VOZ D OESTE
ZM NOTICIAS
ZONA LESTE NEWS
Total

1 ,3 ,3 95,3
1 ,3 ,3 95,6
0 ,1 ,1 95,8
1 ,3 ,3 96,1

1 ,3 ,3 96,4
3 ,8 ,8 97,2
1 ,2 ,2 97,5
0 ,1 ,1 97,6
1 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,9

1 ,3 ,3 98,2
1 ,3 ,3 98,5
1 ,1 ,1 98,6
2 ,4 ,4 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,3 ,3 99,6
1 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

400 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

288 71,9 71,9 71,9
112 28,1 28,1 100,0
400 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 24 anos

2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 54 anos
5 55 a 64 anos
6 65 anos ou mais
Total

10 2,4 2,4 2,4
46 11,4 11,4 13,9
86 21,4 21,4 35,3

123 30,8 30,8 66,1
102 25,4 25,4 91,5

34 8,5 8,5 100,0
400 100,0 100,0

Page 11



P1 O(A) sr.(a) já ouviu falar sobre a certificação de circulação de jornais?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já ouviu

2 Não ouviu falar
99 Não respondeu
Total

323 80,7 80,7 80,7
73 18,3 18,3 98,9

4 1,1 1,1 100,0
400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece bem

4 Não conhece
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

30 7,5 9,3 9,3
76 19,1 23,7 32,9

167 41,7 51,7 84,7

49 12,2 15,1 99,8
1 ,1 ,2 100,0

323 80,7 100,0
77 19,3

400 100,0

P3 Possui a certificação de circulação de jornais?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Possui

2 Não possui
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

75 18,8 23,2 23,2
222 55,6 69,0 92,2

13 3,2 4,0 96,2
12 3,1 3,8 100,0

323 80,7 100,0
77 19,3

400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Excesso de burocracia

16 Falta de tempo

45 Circulação gratuita
997 Nenhum motivo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

34 8,5 15,3 15,3

4 ,9 1,6 16,9

43 10,7 19,2 36,2

22 5,4 9,7 45,9

8 2,1 3,7 49,6

31 7,8 14,0 63,6

4 1,0 1,8 65,4
15 3,9 6,9 72,4

16 3,9 7,1 79,5

2 ,4 ,8 80,2
1 ,3 ,5 80,8

3 ,8 1,4 82,2

1 ,3 ,6 82,8

1 ,1 ,2 83,0

3 ,7 1,2 84,2

13 3,1 5,7 89,9
4 1,0 1,8 91,8

10 2,4 4,4 96,2
9 2,1 3,8 100,0

222 55,5 100,0
178 44,5
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

9 2,3 4,6 4,6

5 1,4 2,8 7,4

8 2,1 4,2 11,6

3 ,8 1,6 13,2

1 ,1 ,3 13,5

173 43,2 86,5 100,0
200 49,9 100,0
200 50,1
400 100,0

P5 O jornal possui ou já possuiu algum serviço de auditoria de tiragem?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Possui atualmente

3 Nunca possuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

88 21,9 21,9 21,9
23 5,8 5,8 27,7

261 65,3 65,3 93,1
18 4,6 4,6 97,7

9 2,3 2,3 100,0
400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alto custo do serviço

45 Circulação gratuita
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

5 1,1 19,8 19,8
1 ,1 2,2 22,0

3 ,6 11,4 33,4

1 ,1 2,3 35,7

1 ,3 5,3 41,0

1 ,2 3,5 44,5

3 ,7 13,1 57,6

1 ,1 2,2 59,8

2 ,4 7,5 67,3

1 ,2 3,1 70,3

1 ,3 5,6 76,0
5 1,2 21,8 97,7
1 ,1 2,3 100,0

23 5,7 100,0
377 94,3
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,3 6,9 6,9

16 4,0 93,1 100,0
17 4,3 100,0

383 95,7
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alto custo do serviço

11 Excesso de burocracia

16 Falta de tempo

45 Circulação gratuita
997 Nenhum motivo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

34 8,6 13,2 13,2
17 4,2 6,4 19,6

84 21,0 32,1 51,7

5 1,2 1,8 53,5

3 ,8 1,3 54,8

1 ,3 ,4 55,2
11 2,6 4,1 59,3

18 4,4 6,8 66,0

4 1,0 1,5 67,5
1 ,2 ,4 67,9

6 1,5 2,3 70,2

3 ,9 1,3 71,5

1 ,3 ,5 72,0

0 ,1 ,2 72,2

1 ,2 ,4 72,6

1 ,1 ,2 72,8

11 2,8 4,2 77,0
14 3,5 5,4 82,5
30 7,6 11,7 94,1
15 3,8 5,9 100,0

261 65,3 100,0
139 34,7
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alto custo do serviço

45 Circulação gratuita
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

10 2,4 4,8 4,8
1 ,3 ,6 5,4

9 2,2 4,4 9,8

3 ,6 1,3 11,0

1 ,2 ,5 11,5

1 ,1 ,3 11,7
178 44,4 88,3 100,0
201 50,3 100,0
199 49,7
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

20 Visita in loco

84 21,1 29,7 29,7

78 19,6 27,6 57,3

13 3,3 4,6 61,9

64 15,9 22,4 84,3

16 3,9 5,5 89,8

2 ,4 ,5 90,3

2 ,4 ,6 90,9

1 ,2 ,3 91,2
10 2,6 3,6 94,9

1 ,3 ,5 95,4
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Frequency Percent Valid Percent

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 ,5 95,4

4 ,9 1,3 96,6
10 2,4 3,4 100,0

284 71,0 100,0
116 29,0
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

20 Visita in loco
21 Através da  ADJORI

90 Nenhum outro
Total

17 4,4 6,4 6,4

14 3,5 5,1 11,6

9 2,2 3,2 14,8

39 9,7 14,3 29,1

7 1,9 2,7 31,8

1 ,3 ,4 32,3

1 ,1 ,2 32,5
3 ,7 1,0 33,5
1 ,3 ,4 34,0

1 ,2 ,3 34,2

2 ,5 ,7 34,9

176 44,1 65,1 100,0
271 67,7 100,0
129 32,3
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Frequency Percent Valid Percent
Missing 91 Não se aplica
Total

129 32,3
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,2 ,3 ,3

3 ,8 1,1 1,4

1 ,3 ,4 1,9

1 ,3 ,4 2,3

265 66,2 97,7 100,0
271 67,7 100,0
129 32,3
400 100,0

P8 O jornal possui ou já possuiu algum serviço de auditoria de distribuição de jornais?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Possui atualmente

3 Nunca possuiu
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

63 15,7 15,7 15,7
13 3,3 3,3 19,1

296 73,9 73,9 93,0
24 5,9 5,9 98,9

4 1,1 1,1 100,0
400 100,0 100,0

Page 19



Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Através da gráfica

50 Nunca foi solicitado
96 Outras respostas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

178 44,4 57,6 57,6

15 3,6 4,7 62,3

11 2,7 3,5 65,8
2 ,5 ,6 66,4

24 5,9 7,6 74,1

1 ,1 ,2 74,2

1 ,1 ,2 74,4

2 ,5 ,6 75,0

2 ,5 ,7 75,7

0 ,1 ,2 75,8

1 ,2 ,2 76,1

7 1,8 2,4 78,5

2 ,5 ,6 79,1

24 6,1 7,9 87,0
2 ,4 ,6 87,5
9 2,3 3,0 90,5

29 7,3 9,5 100,0
309 77,2 100,0

91 22,8
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Através da gráfica

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

16 4,1 6,0 6,0

5 1,3 2,0 8,0
2 ,5 ,8 8,8

2 ,5 ,7 9,5

8 2,1 3,2 12,7

1 ,2 ,3 12,9

1 ,3 ,5 13,4

1 ,3 ,5 13,9

2 ,5 ,7 14,6

1 ,2 ,3 14,9

1 ,1 ,2 15,1

1 ,3 ,5 15,7

227 56,8 84,3 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0

Page 21



Frequency Percent Valid Percent
Valid

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,2 ,3 ,3

1 ,3 ,4 ,8

267 66,8 99,2 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Através da gráfica

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 ,4 ,4
268 67,0 99,6 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

133 33,2 33,2 33,2
113 28,3 28,3 61,5

8 2,0 2,0 63,5

47 11,7 11,7 75,3
89 22,2 22,2 97,5

4 1,1 1,1 98,5
6 1,5 1,5 100,0

400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

211 52,8 52,8 52,8
114 28,5 28,5 81,3

3 ,8 ,8 82,1

30 7,4 7,4 89,6
33 8,2 8,2 97,7

4 1,0 1,0 98,8
5 1,2 1,2 100,0

400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

209 52,1 52,1 52,1
80 20,0 20,0 72,2

5 1,3 1,3 73,5

40 10,1 10,1 83,6
59 14,8 14,8 98,4

4 1,1 1,1 99,5
2 ,5 ,5 100,0

400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não respondeu
Total

128 31,9 31,9 31,9
104 25,9 25,9 57,8

7 1,7 1,7 59,5

64 16,0 16,0 75,6
87 21,8 21,8 97,4
11 2,6 2,6 100,0

400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

120 29,9 29,9 29,9
114 28,4 28,4 58,3

10 2,5 2,5 60,8

76 19,1 19,1 79,9
58 14,5 14,5 94,4
19 4,7 4,7 99,1

4 ,9 ,9 100,0
400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já conhecia

99 Não respondeu
Total

57 14,3 14,3 14,3
332 83,1 83,1 97,4

11 2,6 2,6 100,0
400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

44 11,0 76,8 76,8
8 1,9 13,1 89,9
3 ,8 5,7 95,6
3 ,6 4,4 100,0

57 14,3 100,0
343 85,7
400 100,0
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P12A01 Por quais razões o(a) sr(a) aprova esta ação? Mais alguma?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

16 4,1 37,4 37,4

3 ,7 6,2 43,6

3 ,7 6,2 49,9

3 ,8 7,5 57,4

6 1,6 14,7 72,1

1 ,3 2,7 74,8

1 ,2 1,8 76,6

3 ,7 6,2 82,8

2 ,5 4,8 87,5

5 1,4 12,5 100,0
44 11,0 100,0

356 89,0
400 100,0
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P12A02 Por quais razões o(a) sr(a) aprova esta ação? Mais alguma?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

3 ,6 6,7 6,7

2 ,4 4,5 11,1

1 ,3 3,6 14,7

3 ,7 7,1 21,8

1 ,1 1,4 23,3

1 ,1 1,3 24,6

1 ,1 1,3 25,9

28 7,1 74,1 100,0
38 9,6 100,0

362 90,4
400 100,0
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P12B01 Por quais razões o(a) sr(a) desaprova esta ação? Mais alguma?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Excesso de burocracia

998 Não sabe
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,1 6,7 6,7

1 ,2 13,3 20,1

2 ,4 23,0 43,1
1 ,3 18,4 61,5

1 ,1 6,9 68,4

1 ,1 6,7 75,2

2 ,5 24,8 100,0
8 1,9 100,0

392 98,1
400 100,0

P12B02 Por quais razões o(a) sr(a) desaprova esta ação? Mais alguma?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,3 24,5 24,5

1 ,1 9,2 33,7

4 ,9 66,3 100,0
6 1,4 100,0

394 98,6
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
98 Não sabe
Total

269 67,2 67,2 67,2
130 32,5 32,5 99,7

1 ,3 ,3 100,0
400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

187 46,9 69,7 69,7
44 11,0 16,3 86,0
17 4,3 6,4 92,5
20 5,1 7,5 100,0

269 67,2 100,0
131 32,8
400 100,0

P1501 Conhecimento - Utilização de critérios técnicos de planejamento

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

137 34,3 34,3 34,3
253 63,3 63,3 97,6

5 1,3 1,3 98,9
4 1,1 1,1 100,0

400 100,0 100,0

P1502 Conhecimento - Valorização de estratégias de comunicação regionalizadas

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

172 43,1 43,1 43,1
224 55,9 55,9 99,0

1 ,3 ,3 99,3
3 ,7 ,7 100,0

400 100,0 100,0

P1503 Conhecimento - Desconcentração de investimentos de mídia em praças e veículos

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

142 35,6 35,6 35,6
246 61,6 61,6 97,1

5 1,3 1,3 98,4
6 1,6 1,6 100,0

400 100,0 100,0
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P1504 Conhecimento - Exigência de inscrição no Cadastro de Veículos da SECOM

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
Total

369 92,2 92,2 92,2
28 7,1 7,1 99,3

3 ,7 ,7 100,0
400 100,0 100,0

P1505 Conhecimento - Exigência de declaração de tiragem reconhecida em cartório

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

Total

277 69,3 69,3 69,3
123 30,7 30,7 100,0

400 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
Total

363 90,8 90,8 90,8
35 8,8 8,8 99,7

1 ,3 ,3 100,0
400 100,0 100,0

P1507 Conhecimento - Comprovação de regularidade cadastral junto a Receita Federal

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

319 79,8 79,8 79,8
73 18,2 18,2 97,9

7 1,7 1,7 99,7
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0

P1508 Conhecimento - Negociação a partir de média de custos para cada praça e região

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Já tinha conhecimento

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

266 66,5 66,5 66,5
130 32,4 32,4 99,0

3 ,7 ,7 99,7
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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P1601 Avaliação - Utilização de critérios técnicos de planejamento

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,5 1,5 1,5
1 ,1 ,4 1,9

11 2,7 8,0 10,0
3 ,8 2,4 12,4

12 3,0 8,7 21,2
32 8,1 23,6 44,8

9 2,4 6,9 51,7
66 16,6 48,3 100,0

137 34,3 100,0
263 65,7
400 100,0

P1602 Avaliação - Valorização de estratégias de comunicação regionalizadas

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

2 Nota 2
4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 ,6 ,6
2 ,5 1,1 1,7
2 ,4 1,0 2,7
6 1,4 3,2 5,9
1 ,3 ,6 6,5
8 1,9 4,4 10,9

27 6,7 15,6 26,5
17 4,2 9,8 36,3

110 27,4 63,7 100,0
172 43,1 100,0
228 56,9
400 100,0
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P1603 Avaliação - Desconcentração de investimentos de mídia em praças e veículos

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

2 Nota 2
3 Nota 3
4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 1,0 1,0
1 ,1 ,4 1,4
2 ,5 1,3 2,7
1 ,1 ,4 3,1

12 3,1 8,7 11,8
5 1,2 3,5 15,3

11 2,6 7,4 22,7
16 3,9 11,0 33,8
11 2,7 7,5 41,3
84 20,9 58,7 100,0

142 35,6 100,0
258 64,4
400 100,0

P1604 Avaliação - Exigência de inscrição no Cadastro de Veículos da SECOM

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Nota 1

4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 ,4 ,4
1 ,2 ,2 ,6
9 2,4 2,6 3,1
4 1,1 1,2 4,3

12 3,0 3,2 7,6
35 8,7 9,4 17,0
18 4,5 4,9 21,9

288 72,0 78,1 100,0
369 92,2 100,0

31 7,8
400 100,0
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P1605 Avaliação - Exigência de declaração de tiragem reconhecida em cartório

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

1 Nota 1
2 Nota 2
3 Nota 3
4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

9 2,2 3,2 3,2
1 ,2 ,3 3,6
1 ,3 ,5 4,1
3 ,7 1,0 5,1
2 ,6 ,8 5,9

27 6,7 9,7 15,6
3 ,8 1,1 16,7

17 4,1 6,0 22,7
44 11,1 16,0 38,6
10 2,4 3,5 42,1

160 40,1 57,9 100,0
277 69,3 100,0
123 30,7
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

1 Nota 1
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

3 ,7 ,7 ,7
1 ,3 ,4 1,1

11 2,7 3,0 4,1
5 1,1 1,2 5,4
7 1,8 2,0 7,3

39 9,7 10,7 18,0
11 2,8 3,1 21,1

287 71,6 78,9 100,0
363 90,8 100,0

37 9,2
400 100,0
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P1607 Avaliação - Comprovação de regularidade cadastral junto a Receita Federal

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

2 Nota 2
4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,6 ,7 ,7
4 ,9 1,1 1,8
1 ,1 ,2 2,0
9 2,3 2,8 4,8
2 ,5 ,6 5,4
6 1,4 1,8 7,2

26 6,6 8,2 15,4
15 3,6 4,5 20,0

255 63,8 80,0 100,0
319 79,8 100,0

81 20,2
400 100,0

P1608 Avaliação - Negociação a partir de média de custos para cada praça e região

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Nada importante

2 Nota 2
3 Nota 3
4 Nota 4
5 Nota 5
6 Nota 6
7 Nota 7
8 Nota 8
9 Nota 9
10 Muito importante
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

5 1,2 1,8 1,8
2 ,5 ,7 2,5
1 ,2 ,3 2,7
5 1,1 1,7 4,4

44 11,0 16,5 20,9
12 3,0 4,5 25,4
21 5,3 8,0 33,5
52 13,1 19,7 53,1
16 4,0 6,0 59,2

109 27,2 40,8 100,0
266 66,5 100,0
134 33,5
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

279 69,7 69,7 69,7
110 27,5 27,5 97,2

3 ,7 ,7 97,9
9 2,1 2,1 100,0

400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Positiva

2 Negativa
3 Indiferente
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

236 58,9 84,5 84,5
33 8,2 11,8 96,3

3 ,7 1,1 97,4
2 ,5 ,7 98,0
5 1,4 2,0 100,0

279 69,7 100,0
121 30,3
400 100,0

P18A01 Que tipo de aspectos positivos? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 27 6,8 11,5 11,5

0 ,1 ,2 11,7

1 ,3 ,6 12,3

2 ,4 ,7 12,9

24 6,0 10,1 23,1

2 ,4 ,7 23,8

9 2,1 3,6 27,4

3 ,6 1,1 28,5

84 21,0 35,6 64,2

2 ,6 1,0 65,2

2 ,6 1,0 66,2

6 1,4 2,4 68,6
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P18A01 Que tipo de aspectos positivos? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

6 1,4 2,4 68,6

1 ,3 ,5 69,1

3 ,7 1,2 70,3

54 13,4 22,7 93,0

1 ,2 ,4 93,5

7 1,7 2,9 96,4

1 ,3 ,6 96,9
7 1,8 3,1 100,0

236 58,9 100,0
164 41,1
400 100,0

Page 35



P18A02 Que tipo de aspectos positivos? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

6 1,6 2,7 2,7

2 ,4 ,7 3,4

1 ,3 ,5 4,0

6 1,5 2,7 6,7

2 ,6 1,0 7,7

19 4,8 8,4 16,1

5 1,3 2,4 18,5

1 ,3 ,6 19,1

3 ,7 1,2 20,3

3 ,9 1,5 21,8

1 ,2 ,4 22,3

1 ,1 ,2 22,5

34 8,6 15,1 37,7

1 ,3 ,5 38,2

2 ,4 ,8 38,9

139 34,7 61,1 100,0
227 56,8 100,0
173 43,2
400 100,0
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P18B01 Que tipo de aspectos negativos? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

51 Muita burocracia

997 Recusa
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

8 1,9 23,4 23,4

1 ,1 1,6 25,0

1 ,1 1,6 26,6

1 ,3 3,7 30,3

4 1,1 13,3 43,6

1 ,3 3,2 46,7

3 ,6 7,8 54,6

6 1,5 18,5 73,1

3 ,7 8,1 81,2
2 ,5 5,7 86,9

1 ,1 1,5 88,5
3 ,7 8,4 96,9
1 ,3 3,1 100,0

33 8,2 100,0
367 91,8
400 100,0
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P18B02 Que tipo de aspectos negativos? Mais algum?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

51 Muita burocracia
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,1 1,8 1,8

1 ,3 4,8 6,6

1 ,2 2,7 9,3

1 ,3 4,8 14,2

1 ,3 3,6 17,8

1 ,1 1,8 19,5

3 ,7 9,6 29,1
20 5,1 70,9 100,0
29 7,1 100,0

371 92,9
400 100,0

REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Norte

2 Nordeste
3 Centro Oeste
4 Sudeste
5 Sul
Total

11 2,8 2,8 2,8
21 5,2 5,2 8,0
32 8,0 8,0 16,0

195 48,7 48,7 64,7
141 35,3 35,3 100,0
400 100,0 100,0

TIRAGEM

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

223 55,8 55,8 55,8

119 29,7 29,7 85,5

58 14,5 14,5 100,0

400 100,0 100,0
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CARGO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Diretor

3 Administrativo
5 Editor
6 Proprietário
7 Gerente
8 Jornalista
10 Outros
Total

220 54,9 54,9 54,9
3 ,8 ,8 55,7

50 12,4 12,4 68,1
27 6,6 6,6 74,7
40 9,9 9,9 84,7
16 4,0 4,0 88,6
45 11,4 11,4 100,0

400 100,0 100,0

temp Tempo na função

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 1 ano

2 Mais de 1 a 5 anos
3 Mais de 5 a 10 anos
4 Mais de 10 a 20 anos
5 Mais de 20 a 49 anos
Total

19 4,8 4,8 4,8
106 26,6 26,6 31,4

79 19,7 19,7 51,1
100 25,1 25,1 76,2

95 23,8 23,8 100,0
400 100,0 100,0

fund Ano da fundação

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1827 a 1984

2 1985 a 1994
3 1995 a 2004
4 2005 a 2013
Total

102 25,5 25,5 25,5
98 24,6 24,6 50,0
99 24,9 24,9 74,9

100 25,1 25,1 100,0
400 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

20 Visita in loco

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

176 44,0 61,9 61,9

79 19,8 27,9 89,8

2 ,4 ,5 90,3

2 ,4 ,6 90,9

1 ,2 ,3 91,2
10 2,6 3,6 94,9

1 ,3 ,5 95,4

4 ,9 1,3 96,6
10 2,4 3,4 100,0

284 71,0 100,0
116 29,0
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

20 Visita in loco
21 Através da  ADJORI

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

40 10,0 14,8 14,8

46 11,6 17,1 31,8

1 ,3 ,4 32,3

1 ,1 ,2 32,5
3 ,7 1,0 33,5
1 ,3 ,4 34,0

1 ,2 ,3 34,2

2 ,5 ,7 34,9

176 44,1 65,1 100,0
271 67,7 100,0
129 32,3
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,2 ,3 ,3

4 1,1 1,6 1,9

1 ,3 ,4 2,3

265 66,2 97,7 100,0
271 67,7 100,0
129 32,3
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Através da gráfica

50 Nunca foi solicitado
96 Outras respostas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

216 54,0 69,9 69,9

18 4,6 5,9 75,8
2 ,5 ,6 76,4

1 ,1 ,2 76,6

1 ,1 ,2 76,8

2 ,5 ,6 77,4

2 ,5 ,7 78,1

0 ,1 ,2 78,2

1 ,2 ,2 78,5

2 ,5 ,6 79,1

24 6,1 7,9 87,0
2 ,4 ,6 87,5
9 2,3 3,0 90,5

29 7,3 9,5 100,0
309 77,2 100,0

91 22,8
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Através da gráfica

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

25 6,2 9,2 9,2

7 1,7 2,5 11,7
2 ,5 ,8 12,5

2 ,5 ,7 13,2

1 ,2 ,3 13,4

1 ,3 ,5 13,9

2 ,5 ,7 14,6

1 ,2 ,3 14,9

1 ,1 ,2 15,1

1 ,3 ,5 15,7

227 56,8 84,3 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,2 ,3 ,3

1 ,3 ,4 ,8

267 66,8 99,2 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Através da gráfica

90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,3 ,4 ,4
268 67,0 99,6 100,0
269 67,3 100,0
131 32,7
400 100,0
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	P2 O(A) sr.(a) diria que conhece muito bem, conhece bem, conhece mais ou menos ou não conhece o processo de certificação de circulação de jornais?
	P3 Possui a certificação de circulação de jornais?
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